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Algebra basica.

1)Un curso mixto de 4° medio tiene 40 estudiantasiguiente tabla muestra la distribucién por sexo
segun si son mayores o menores de edad:

Menores Mayores

de edad de edad
Hombres 15 10
Mujeres 10

Segun la informacién anterior, ¢ cual(es) de lasiesdes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

I. EI 37,5% de los estudiantes son varones meneresiad.
Il. El 12,5% de los estudiantes son mujeres mayee=dad.

Ill. Menos de un 40% de los estudiantes son mertwesiad.

e C e C

A. Solo I. /B. Solo Il. /C. Solo Iy Il. /D.

£

IE. I, 1Ty Il

Solo Iy 1.

2) ¢Cual de los siguientes nimeros es el mayor?
—— =42 =1
(02 Ne (0,25) Ne (0.3)

e (0.01)
3) (@~ 2bj~ (b - 28)=
£ L

A 5¢& - 31 /B.
E. C -3 + 317
4)¢ Cuanto se le debe restar a la expregiér2y para obtene2x — y?

£ L L £ £

A. 3x +y/B. -x + 3y /C. x —3y /D. 3x—-3y /E. 3x-y
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£ £

5¢& + 37 /C. -3¢ - 35 /D. 5& —8ab + 3b

5)Si al &rea de un cuadrado de lado (a+b) sete ekarea de un rectangulo de lados: (a+b) y,(aeb)
obtiene:

C C C C C o,

A 2ab + 2B/B. 2ab /C &+ 2ab /D. & +2ab+2b /E.
¥ ¥
—-x=2-4
6)La solucion de la ecuacié 2 3 , corresponde a un nimero
I. racional positivo.
II. racional negativo.
ll. entero.
A. E Solo I. /B.E Solo II. /C.E Solo lIl. /D.E Solo 1y lll. /E. Solo Iy Il
7)Si ¥—y¥ =2 y x+y =4, entonces 2x — 2y =
A > 0,25 /B.E 0,5 /C.Ej 1 /D.E 2 /E.E 4

8) Si r es un nimermcional no nulo, ¢cual(es) de los siguientes nUmeroesgEmpre
racional(es)?

1. -
r-1
i C i C C

A. Solo I. /B. Solo Il. /C Solo Iy ll. /D Solo Iy lll. /E I, Iy I
9) Los cuadrilateros sombreados de la figura correpoa cuadrados.
—b—
. (a-by + 17
Il. & — 2ab + 2B
1. a% — 2b(a-b)
A. E Solo I. /B.E Solo II. /C.E Solo Iy Il /D.E Solo 1y Ill. /E.E 1, My Il

10)Sia:b=3:2ya+2b=14, entonces a =



IC

6 /D.

[E.
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